

Компания «Альтиус Лаб», созданная при поддержке Ростеха и концерна «Алмаз-Антей», успешно завершила проект по импортозамещению системы управления информационной безопасностью (СУИБ РФ) для Госкорпорации по организации воздушного движения. Обновленная система уже введена в эксплуатацию и показывает высокую надежность в работе.

Проект включал в себя внедрение отечественных технологий для централизованного управления ключевыми процессами обеспечения информационной безопасности. В рамках импортозамещения была организована работа с Государственной системой обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак, а также оптимизированы алгоритмы для быстрого реагирования на киберинциденты.

Благодаря использованию российских решений, эффективность мониторинга и анализа информационных рисков значительно возросла. Также улучшились качество и скорость реагирования на кибератаки, что способствует снижению рисков утраты контроля над данными и нарушения конфиденциальности.